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} Продолжать учить детей отвечать на вопросы, строить фразу из З-4 слов

Тема: <<Аптека>>

Щель: знакомство детей с ре€шьной сиryацией в аптеке.
Задачи:
Коррекционно - развивающие:

} Развивать ВПФ

Коррекционно - образовательные:

} Познакомить детей с ре€lльной ситуацией в аптеке
} Продолжать вызывать голосовые реакции, используя элементы

фонетической ритмики
} Продолжать учить детей понимать и выполнять инструкции

} наборное полотно,

Словарь: посмотрите, что это?, это магазин продуктов, это магазин игрушек,
это книжный магазин, это аптека, тут продаются таблетки, вата) бинт, шприц,
мы пойдем в аптеку, идите в аптеку, что это?, это аптека, тут продаются
шприц, вата, бинт, таблетки, кто это?, это продавец, что делает продавец?,
гIродавец продает, продавцу нужны касса, чек, деньги, покупатель, это
деньги, это чек, возьми деньги, купи вату, дай деньги, возьми деньги,
здравствуйте, дайте вату, пожалуйста, вот деньги, спасибо, дайте чек, возьми
чек, что ты сдел€ша?, я купила вату, мы ходили в аптеку.



Ход занятия:

этапы занятия Учитель ,Щети
1. Орг. момент
Щель: собрать внимание
детей, настроить детей на
занятие

lеmu вхоdяm в zруппу,
с mрояmс я пер е d пе 0 azo zo.1,t

2. Фонетическая ритмика
Щель: подготовить
голосовой аппарат детей к
работе
lеmч вмесmе с пеdаzоzол,t
проuзносяm звукu u слоzu,
сопровожdая ux
сооmвеmсmвуюLцu.\4Ll
d вuж е н uя:чч ф cl н еlпuч е cl:o tt

pumMuKLl
3. Расспlатривание
картинок
В наборном полоmне
карmuнкu .лlаZазuнов
(маzазutt проdукmов,
,l4а?азчlI u?руluек, .|l а?азчн
KHuz)

4. Экскурсия в магазин
.Щети вместе с воспитателем
и учителем идут в магазин

Итог.

,Щоброе утро

Посмотрите
Что это?
Это магазин продуктов.
Это магазин игрушек.
это книжный магазин. Это
аптека.
Тут продаются таблетки,
вату, бинт, шприц.

Мы пойдем в аптеку
Идите в аптеку
Что это?

Кто это?
Что делает продавец?
Что нужно продавцу?

А ты кто?
Арина, купи витамины,
Возьми деньги.

Вот чек. Возьмите сдачу,

Что ты сделала?

,Щоброе утро

Это магазин продуктов,
Это магазин игрушек.
это книжный магазин. Это
аптека.
Тут продаются таблетки,
вату, бинт, шприц.

Мы пойдем в аптеку
Идите в аптеку
Что это?
это аптека. В аптеке
продаются таблетки, вата,
бинт, шприц.

Это пролавеч
Продавеч пролаёт.
Пролавчу ну}кны деньги,
касса, чек.
Я покупатель.

.Щай деньги.

Здравствуйте! flайте вату,
пожалуйста.
Вот деньги.
.Щайте чек.
Спасибо,

Я кчпила ватy,


